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Αριθμός 441 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘΜΟΣ Α1/2005 - ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

ΕΠΕΙΔΗ, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου έχει την αρμοδιότητα με 

βάση τον Κανονισμό 14(11) των περί της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
(Όροι Υπηρεσίας Υπαλλήλων) Κανονισμών του 2002, Κ.Δ.Π. 315/2002 ('Οι 
Κανονισμοί της Επιτροπής') να καθορίζει με Απόφασή της οποιοδήποτε θέμα 

σε σχέση με υπηρεσιακές εκθέσεις και την αξιολόγηση των υπαλλήλων που 
δεν προβλέπεται στους· Κανονισμούς της Επιτροπής, αποφάσισε σε συνε
δρίασή της, την έκδοση της ακόλουθης Απόφασης αναφορικά με τη διαδικα
σία υποβολής ενστάσεων σε σχέση με υπηρεσιακές έκθέσεις: 

]. Μόνιμος υπάλληλος που έχει παράπονο ως προς την αξιολόγηση που 
του έγινε σε Υπηρεσιακή Έκθεση, δικαιούται να υποβάλει, μέσα σε ]5 εργάσι
μες ημέρες από την προς αυτόν κοινοποίηση της Υπηρεσιακής Έκθεσης, γρα
πτή ένσταση με πλήρη δικαιολογητικά. Μόνιμος υπάλληλος, στον οποίο κοι
νοποιήθηκε η Υπηρεσιακή Έκθεση για το έτος 2004 πριν τη δημοσίευση της 
παρούσας Απόφασης στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, δικαιούται 
να υποβάλει ένσταση για την Υπηρεσιακή Έκθεση για το έτος 2004, μέχρι και 
15 εργάσιμες ημέρες από τη δημοσίευση της παρούσας Απόφασης στην Επί
σημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

2. Η ένσταση υποβάλλεται στο Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
3. Το Συμβούλιο της Επιτροπής, αφού λάβει υπόψη το περιεχόμενο της 

ένστασης, καθώς επίσης και τις γραπτές απόψεις της ομάδας ή του προσώπου 
που συνέταξε την Υπηρεσιακή Έκθεση, αποφασίζει κατά πόσο η ένσταση γίνε
ται αποδεκτή εν όλω ή εν μέρει, και ενημερώνει με αιτιολογημένη επιστολή 
της τον υπάλληλο για την απόφασή της η οποία καταχωρείται στον προσω
πικό φάκελο του υπαλλήλου. Το Συμβούλιο δύναται, κατά την εξέταση της 
ένστασης, να καλέσει μέλη της ομάδας ή το πρόσωπο που συνέταξε την Υπη
ρεσιακή Έκθεση, ως επίσης και τον υπάλληλο που υπέβαλε την ένσταση, για 
προφορικές παραστάσεις. 

4. Κατά την εξέταση της ένστασης, δε μετέχει στη συνεδρία του Συμβουλίου 
πρόσωπο το οποίο αξιολόγησε τον υπάλληλο ή μετείχε στην ομάδα αξιολόγη
σης για την ετοιμασία της Υπηρεσιακής Έκθεσης η οποία βρίσκεται υπό 

ένσταση. 

5. Κατά την εξέταση της ένστασης, δε μετέχει στη συνεδρία του Συμβουλίου 
πρόσωπο που είναι σύζυγος του υπαλλήλου ή συγγενής εξ αίματος ή εξ αγχι
στείας μέχρι και του δεύτερου βαθμού. 

6. Όσες ενστάσεις για Υπηρεσιακές Εκθέσεις εκκρεμούν ενώπιον της 
Επι τροπής θα εξεταστούν σύμφωνα με την παρούσα Απόφαση μετά τη 
δημοσίευσή της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

7. Η παρούσα Απόφαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσής 
της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 


